



比赛现场。记者 胡龙召 摄

最萌娃娃兵率先登场 “晚报杯”足球赛火热开战

2020年“全民健身季”系列活动
亚足联草根足球嘉年华系列活动

第十八届“宁波晚报杯”五人制足球赛



昨日，长长的阴雨之后终于迎来了艳阳天，第十八届“宁波晚报杯”五人制足球赛火热开战！今年的赛事将要进行成人组、初中组和娃娃组比赛，率先登场的是娃娃C组的小将——他们是最萌选手，他们一样无惧风雨骄阳。萝卜青菜队选手王博轩的父亲来到现场为孩子助阵，他说：“足球是很好的阳光运动，孩子们喜欢，我们家长当然开心。”

娃娃组盛况见证校园足球热度

为避免人群过于集中，今年的晚报杯比赛，采用限定名额、分组分阶段的方式进行。原定名额推出之后，娃娃组名额很快被“秒光”，后来高中组因为报名队伍过少而取消设组，组委会决定适当扩大娃娃组队伍。最终参加比赛的，娃娃A组有16队、娃娃B组有24队、娃娃C组有24队。

娃娃组抢名额现象的背后，正是我市校园足球的蓬

勃开展。“最近几年，我们宁波校园足球联赛参赛队伍都数以百计，学校队伍遍地开花。再加上‘晚报杯’作为传统赛事的吸引力和今年因为疫情上半年赛事少的原因，大家参赛的热情都很高，这次增加名额后，也是很快被抢光。”负责本届“晚报杯”竞赛组织工作的市足协人士向记者表示。

娃娃C组参赛队伍中，绝大多数是以小学校队名义参

赛的队伍，例如柴桥小学队、武岭小学12靛女靛仔队、镇海区实验小学贝塔队、海曙区广济中心小学队、江东中心小学队、宁波市唐弼学校队、瞻岐镇中心小学队、海曙中心小学队、邱隘实验小学队、华泰皇马队、鄞州二小队等。然后是各类青训队伍，如高新兰魂队、精英俱乐部队、海曙好美秋千队、海曙U7队、柳锦小飞侠队、奉化足协南方机械队等。

看着孩子们挥洒汗水家长开心

年龄越小的组别，比赛时场外观众助威团往往越热烈。这一次，还有家长们自发组织的参赛队伍，例如萝卜青菜队。这支队伍的成员，来自宁波上海世界外国语学校、董山小学、东钱湖中心小学、石碇街道中心幼儿园等，多数孩子曾在校外青训营一起练球，这次家长们就帮孩子组织到一起参加比赛。为了备战，家长们已经为他们专门组织了几堂训练课。

刘子萱是萝卜青菜队中的女将，她告诉记者，自己去年也参加了“晚报杯”足球赛，不过今年学校没有组队，就和这些“兄弟们”一起参赛。王博轩还是幼儿园小朋友，这次也上场参赛，在他父亲看来，孩子从小喜欢上一项运动是好事。“看着孩子快乐地参加

锻炼，我们也开心。家长们也都很有心，教练也是我们家长代表来当了。”王博轩的父亲说，这群孩子头一回在一起参加比赛，肯定会留下美好回忆。

埃因霍温队的队员来自惠风书院，惠风书院队去年在青少年比赛中相当耀眼：市校园足球联赛获得小学丙组冠军，第十七届“晚报杯”赛获得娃娃D组冠军。今年“晚报杯”，娃娃组少设了一个组别。这次埃因霍温队参加C组比赛的队员中，刘俊鑫、徐畅文两人是去年D组的冠军得主。首场比赛，刘俊鑫就打进5球，帮助球队以10:1大胜对手。“今年疫情的时候，我在家里也没闲着，会拿着足球在小区草地上练球。”刘俊鑫认为，“这一场比赛的对手不

算强，但是后面肯定会遇到强的。”

去年惠风书院队在娃娃D组夺冠后，记者曾问孩子们为什么能拿冠军，他们回答“因为我们教练很有经验”；问孩子们教练是不是很凶，他们回答“教练是严厉不是凶”。今年，他们的教练严厉依旧：入场比赛前要列队，比赛结束后列队，完成这场比赛的总结后排队离场……今年目标还是冠军吗？教练说：“先不想结果，要做好过程。”

记者 戴斌

宋汉平当选 宁波市篮球协会主席

本报讯(记者 邹鑫) 昨日下午3点半，宁波市篮球协会在富邦大酒店举行了改选大会，宁波市富邦控股集团董事长宋汉平当选新一届宁波市篮球协会主席。宋汉平在大会发言上透露，上任后除了要壮大篮球教练员和裁判员队伍，还要“重新组建真正属于我们宁波自己的CBA球队，让CBA联赛的主场重新落户宁波，并将之打造成为宁波篮球和宁波城市的新名片。”

说起宋汉平，宁波篮球界乃至中国篮球界都非常熟悉。他是八一富邦男子篮球俱乐部掌舵人，为八一双鹿男篮落户宁波、为宁波球迷奉上一场场职业篮球比赛做出巨大的贡献。至今宁波富邦男子篮球俱乐部还具有组队参加中国男子职业篮球联赛的资格，也是宋汉平努力的结果。

宁波市体育届权威人士接受本报记者采访时表示，宋汉平是宁波市篮球协会最合适的主席人选。“他(宋汉平)非常喜欢篮球，和八一队有10多年的缘分，职业球队、职业联赛点点滴滴的成长和经历都刻在血液里。他在中国篮球界有非常高的地位和话语权，包括姚明主席也非常尊敬他。董事长兼主席这是中国体育界未来的发展趋势，比如说，姚明现在担任中国篮球协会主席，同时也是CBA公司董事长。”

宁波网络作家 文学沙龙举行

本报讯(记者 施代伟) 近两年，改编自网络文学的爆款影视作品越来越多，其实很多人并不知道，不少知名网络作家就是宁波人。7月10日下午，苍天白鹤、紫金陈、雁无痕、小佚、在南方的毛豆等几位高人气宁波网络作家难得聚首，举办了一场名为“指尖上的宁波”文学沙龙活动。

一部优秀网络小说，往往能造就一部现象级的影视作品。前阵子，火爆全网的《隐秘的角落》便是一个典型的例子。该剧原著小说作者紫金陈(本名陈徐)也来到了现场。紫金陈希望更多年轻作家今后也能崭露头角。他比较关心宁波新一代网络作家的生存环境，希望宁波能早日出台政策，留住更多有潜力的年轻网络写手。

在这场沙龙中，多位作家畅所欲言。关于网络文学的版权交易、小说如何变现、如何呈现地域文化等，都是大家热议的话题。

福彩开奖信息

福彩3D第2020144期:8 6 9
6+1第2020062期:8 6 6 1 2 4 猪
15选5第2020144期:06 07 11 12 15

体彩开奖信息

大乐透第20061期:
07 08 12 21 26 01 06
20选5第20144期:05 10 13 15 17
排列5第20143期:8 5 4 6 4
(均以公证开奖结果为准)

